



## **Состоялась встреча митрополита Илариона с президентом Татарстана**

[gallery columns=2]

3 ноября 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с Президентом Республики Татарстан Р.Н. Миннихановым. Встреча прошла в Казанском Кремле в рабочей резиденции Президента. Во встрече также участвовали архиепископ Казанский и Татарстанский Анастасий, руководитель Аппарата Президента РТ Ю.З. Камалтынов, начальник управления Президента РТ по взаимодействию с религиозными объединениями М.И. Гатин.

В ходе встречи были затронуты межнациональные и межрелигиозные проблемы, обсуждался опыт Татарстана в сфере межрелигиозного взаимодействия. Было отмечено, что республиканские властями предпринимают усилия, направленные на предотвращение распространения в Татарстане экстремистской литературы, пропаганды радикальных взглядов, призывов к межрелигиозной розни. Митрополит Иларион отметил важность противостоять попыткам экстремистов, прикрывающихся религией, нарушить межрелигиозный мир в регионе. Митрополит Иларион поблагодарил Президента за содействие, оказываемое епархии в деле восстановления и сохранения храмов и обителей, являющихся памятниками архитектуры. В Татарстане 52 процента населения относят себя к исламу и 43 процента – православные. В Республике имеется около 1300 мечетей и 260 православных храмов.

В конце встречи состоялся обмен памятным подарками. Митрополит Иларион вручил Р.Н. Минниханову свою книгу «Патриарх Кирилл: жизнь и мирозерцание».

*Служба коммуникации ОВЦС*